ATA Nº 3052
67ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

10 DE SETEMBRO DE 2018
Aos onze dias do mês de Setembro de 2018, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 67ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador ADRIANO TESTA, 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, e Demais Vereadores presentes: ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, LUCAS ANTUNES e MAICON RIBEIRO FURTADO, ausente ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras ou nos casos em que o mesmo o declarar. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 27 de agosto de 2018. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por maioria dos Vereadores, ausente Rogério Lodi e Sandro Roberto Alponte. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: INDICAÇÕES: Indicação Nº 141/2018 Protocolo: 699/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda com URGÊNCIA junto ao departamento competente para que seja feita a manutenção dos brinquedos do Parque Infantil Dominniky Gonçalves da Silva, localizada na Praça Deputado Waldemar Lopes Ferraz, bem como nos brinquedos da área de lazer localizada ao final da Rua Ivan Fleury Meirelles. Indicação Nº 142/2018 Protocolo: 700/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja feito rampas de acessibilidade na calçada e no canteiro central, ambos os lados da rua Tiradentes, onde já existem as faixas de pedestres, defronte ao Brooklyn, bem como nas calçadas e canteiro central da Avenida Arthur Balsi, atrás da Escola Cônego Francisco Ferreira Delgado Júnior, onde já existe inclusive faixa de pedestre. Indicação Nº 143/2018 Protocolo: 701/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao DEPARTAMENTO COMPETENTE para que seja feita CAPINAÇÃO E LIMPEZA DAS PRAÇAS DO JARDIM SÃO CAETANO, as quais estão com muita sujeira. Indicação Nº 144/2018 Protocolo: 702/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada com URGÊNCIA melhoria na iluminação na Rua José Angelino Battaiola, no residencial Colina da Barra. Registrada a presença do Vereador Sandro Roberto Alponte. MOÇÕES: MOÇÃO DE APELO (PCM 694) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira à BOCA RICA MÓVEIS pelos 59 anos de atividades empresarias desenvolvidas em nosso município. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por maioria dos Vereadores, ausente Rogério Lodi. MOÇÃO DE APELO (PCM 695) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Exmo. Sr. Prefeito José Luis Rici, para que seja realizada, com URGÊNCIA a manutenção, conservação e melhorias nas rotatórias do Jardim Samambaia. Colocada em discussão apenas o Vereador Joãozinho usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos Vereadores, ausente Rogério Lodi. MOÇÃO DE APELO (PCM 696) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Exmo. Sr. Prefeito José Luis Rici, para que seja realizada, com URGÊNCIA a LIMPEZA, PODA DE ÁRVORES, MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO e pavimentação asfática, na continuação da Rua Antonio Julio Gigliotti, na parte de trás do prédio do Centro de Convivência da Criança e do Adolescente. Colocada Colocada em discussão apenas o Vereador Joãozinho usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos Vereadores, ausente Rogério Lodi. MOÇÃO DE APELO (PCM 704) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao Exmo. Prefeito José Luis Rici para que interceda junto aos departamentos competentes pra que seja feita o recape da Rua Benedito Teodoro de Oliveira, a rua 6, do Bairro da Cecap e Distrito Industrial. Colocada em discussão apenas o Vereador Gervásio usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos Vereadores, ausente Rogério Lodi. Não havendo mais matérias para o expediente, nem oradores inscritos para o uso da palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 15/2018, de autoria do Executivo, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, POR MEIO DE COMODATO, IMÓVEL DA FUNDAÇÃO BARRA BONITA DE ENSINO-FUNBBE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria dos Vereadores, ausente Rogério Lodi. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 16/2018, de autoria do Executivo, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A REALIZAR SERVIÇOS EM CALÇAMENTO PÚBLICO QUE ESPECIFICA.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria dos Vereadores, ausente Rogério Lodi. Não havendo mais matérias para a ordem do dia, nem oradores inscritos para a explicação pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 17 de Setembro de 2018, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
